

## 沙头街海乐荟开展灭火救援演练

7月14日，番禺区消防救援大队组织市桥消防救援站、祈福消防救援站、桥南消防救援站、沙头街专职消防队到沙头街海乐荟开展灭火救援演练。

演练现场



演练现场，火灾演练设定海乐荟（北区）商场四楼天台设备房因违规放置过多木质施工材料和包装纸皮，设备轴承摩擦导致高温，引燃纸皮发生着火，火势发展猛烈，产生大量浓烟，并迅速向四周蔓延，情况十分危急。

沙头街专职消防队接警后到达现场，指挥员带领队员前往商场四楼天台，利用室内消火栓铺设水带干线，出两支水枪向火点进行灭火。

随后，市桥消防救援站、祈福消防救援站、桥南消防救援站增援力量相继到达现场展开相应的灭火救援力量进行处置。

演练结束后，区消防大队副大队长蓝艺斌作总结讲话，他表示：本次演练有效检验了重点单位火灾事故的应急响应机制及相关应急预案的科学性和可操作性，演练从实战出发，将可能发生的各种情况尽可能考虑、并作出应对，取得了良好的效果。



演练现场

通过此次演练，进一步提高了消防救援队伍的灭火救援能力及单位自救能力，在面临突发火灾事故时，能够做到统一指挥，及时有效地整合人力、物力、信息等资源，针对火势迅速组织实施有效的控制和扑救，避免火灾现场的慌乱无序，最大限度地减少人员伤亡和财产损失。



总结发言



参与演练人员  
来源：番禺融媒  
文字：何佳静  
图片：何佳静  
通讯员：沙头宣